**Зимацкая, А.** Благодарность за добросовестный труд / А. Зимацкая // Дзвінская праўда (Верхнядзвінск). — 2022. — 18 сак. — С. 1, 5.

## БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

Церемония чествования лауреатов почетного звания «Человек года Витебщины– 2021» состоялась в Софийском соборе в Полоцке.



Лауреаты звания «Человек года Витебщины–2021» Владимир Скакун и Наталья Шкиндер с председателем Витебского областного исполнительного комитета Александром Субботиным и делегацией Верхнедвинского района.

Символично, что значимое событие прошло в день Конституции Республики Беларусь, когда вступил в силу обновленный Основной закон страны.

Пятидесяти лучшим представителям социальной сферы и народно-хозяйственного комплекса Витебской области, которым по итогам работы за 2021 год присвоено почетное звание «Человек года Витебщины», вручил заслуженные награды председатель Витебского облисполкома Александр Субботин. В числе награжденных и представители Верхнедвинщины – директор Верхнедвинского филиала Витебского областного унитарного предприятия по обеспечению топливом «Витебскоблтоп» Владимир Скакун и оператор машинного доения ОАО «Шайтерово» Наталья Шкиндер.

– Место проведения торжества – Софийский собор – символизирует историческую память белорусского народа, его стремление к независимости, экономическому могуществу и высокой культуре, – отметил Александр Михайлович. – Это присуще и лауреатам почётного звания «Человек года Витебщины». Эта награда – не сиюминутный триумф, а авторитет, который ковался годами. В нем отразились профессионализм, упорство и прогрессивные подходы. Нет сомнений в том, что вы делаете намного больше, чем наградные листы и представления. Ваш добросовестный труд, целеустремленность открывают новые горизонты в самых разных отраслях и укрепляют имидж всей области. Результаты, которых вы сумели добиться, имеют особую ценность для нашего региона.

Традиционно лучшие представители различных сфер деятельности определяются по итогам работы в течение года. Прошедший год был не простым, но результативным.

Витебщина гордится талантливой и целеустремленной молодёжью. Достойные результаты учащихся в олимпиадах и конкурсах различного уровня свидетельствует о высоком качестве образования и профессиональном мастерстве педагогов.



Награду Наталье Шкиндер вручает председатель Витебского областного исполнительного комитета Александр Субботин.



Лауреат звания «Человек года Витебщины–2021» Владимир Скакун.

Немало талантливых молодых людей и в сфере культуры. Упорство и трудолюбие помогают нашим спортсменам покорять самые высокие спортивные вершины. Для них, как и для всех приверженцев здорового образа жизни, в регионе создается необходимая инфраструктура. В минувшем году на официальных международных соревнованиях спортсмены области завоевали 122 медали, из них 41 – золотая.

Многое делается для того, чтобы у каждого жителя Витебщины была возможность получить доступную и качественную медицинскую помощь, а условия труда медицинских работников соответствовали современным требованиям. Для этих целей затрачивается четверть бюджета области. Наградой за самоотверженный труд для лауреатов-медиков стали не только дипломы, но и искренние аплодисменты.

Наше общее движение вперед, безусловно, складывается из успехов предприятий, повышения их эффективности и конкурентоспособности. Треть продукции, производимой промышленностью области, является инновационной. Создано 24 новых промышленных предприятий и производств.

Порадовали результатами труда работники сельского хозяйства. Фундаментом развития аграрного сектора является животноводство. С заслуженной наградой Александр Субботин поздравил и нашу землячку Наталью Шкиндер. Результатом работы оператора машинного доения ОАО «Шайтерово» является средний удой молока от коровы более 8,5 тысяч килограммов.

Немало в области сделано для повышения уровня жилищно-коммунальных услуг, сохранения лучших традиций студотрядовского движения и сохранения памяти о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Мы рады успехам наших земляков, гордимся тем, что такие трудолюбивые, талантливые и целеустремленные люди живут рядом с нами.

– Результаты, которых вы добились, имеют особую ценность для нашей области и всей страны, – обратился к лауреатам Александр Субботин. – Своей деятельностью вы доказываете, как безгранично много может человек, движимый желанием сделать свой край лучше, сильнее и краше. Мы благодарим вас за добросовестный и самоотверженный труд, инициативу и новаторство, верьте в себя, не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите только вперед.

Торжественное мероприятие завершилось концертом органной музыки. Для участников делегаций были также проведены экскурсии по памятным местам Полоцка.

Анна ЗИМАЦКАЯ. Фото автора и Олега КЛИМОВИЧА (газета «Витьбичи»).